
ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання

внутрішньо переміщених осіб на базі гуртожитку Івано-Франківського коледжу
Львівського національного аграрного університету

02 березня 2026 року с. Угорники

Мета моніторингового візиту: відповідно до статті 13 Закону України «Про
Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг
додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови
проживання в місці тимчасового проживання (далі - МТП).

Склад моніторингової групи: Тимчук Ірина Василівна - регіональний
координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з
прав людини в Івано-Франківській області.

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування,
керівництво установи: гуртожиток Івано-Франківського коледжу Львівського
національного аграрного університету за адресою: вул. Тополина, буд. 24,
с. Угорники, Івано-Франківський район, Івано-Франківська область.

Форма власності – державна.
Керівник –директор коледжу Пастерніцький Анатолій Іванович.
Балансоутримувач (власник) – Міністерство освіти і науки України.
Об’єкт внесено до переліку МТП, що формується Міністерством розвитку

громад і територій.

Попередній моніторинговий візит здійснювався 14 травня 2024 року, 18
грудня 2024 року та 22 травня 2025 року.

Результат моніторингу:
Розташування
ВПО розміщені в чотириповерховій будівлі МТП на четвертому поверсі. Заклад

розташований в центральній частині села. У пішій доступності знаходяться зупинка
громадського транспорту, продуктові магазини, школа, спеціалізована школа, дитячий
садок, стадіон.

Наповненість
Загальна місткість МТП – 32 місця. У МТП на час проведення моніторингового

візиту проживало 31 людина з числа ВПО, з яких 26 жінок, 5 чоловіків, з них 9 дітей,
10 людей літнього віку, 4 людини з інвалідністю. ВПО із Донецької, Харківської,
Запорізької та Луганської областей.

Приміщення МТП розділене на місця загального користування (загальні
коридори, загальна кухня, санітарно-гігієнічні приміщення, сходові клітки) та 20
кімнат для проживання.

Облік ВПО вМТП ведеться відповідно до Додатку 4 до Порядку функціонування
місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб (далі – Порядок).

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання
Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Між адміністрацією

МТП та ВПО укладені договори на проживання.
Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)



Подача холодної води здійснюється централізовано. В закладі встановлено 2
бойлери. Опалення здійснюється від індивідуальної котельні.

Питна вода у МТП забезпечена центральним водопостачанням.
Електропостачання централізоване, без перебоїв.
Генератор відсутній, проте за сприяння БФ наявна зарядна станція Ecoflow.
Харчування
На поверсі наявна кухня, оснащена рукомийником, столом для приготування

їжі, 3 холодильниками, 2 електричними плитами, пральною машиною та чайниками.
Кухня не облаштована кухонними меблями, наявний кухонний стіл та стільці. ВПО
самостійно готують собі їжу.

Санітарія та гігієна
На поверсі, якому проживають ВПО наявний відокремлений санвузол, також у

кімнатах, встановлені туалети, рукомийники та ванни. На першому поверсі є дві
загальні душові кімнати, в яких наявні по 4 загальних душі, що не розділені між собою
ширмою чи іншим пристосуванням, що порушує право на приватність. Також на
першому поверсі гуртожитку наявна кімната для прання одягу, в якій встановлені 3
пральні та 1 сушильна машини.

Протипожежна безпека
У МТП наявні вогнегасник та плани евакуації, аптечка першої медичної

допомоги.
Укриття
Під час оголошення повідомлення «повітряної тривоги» використовується

облаштоване приміщення коридору на першому поверсі за правилом «двох стін».
Безбар’єрність
Вхід приміщення МТП не є архітектурно доступним для осіб з інвалідністю та

маломобільних верств населення. В будинку немає ліфта чи підйомника на поверх де
проживають ВПО. Вказане є порушенням Конвенції ООН про права осіб з інвалідністю
та ДБН В.2.2-40:2018 «Державні будівельні норми. Інклюзивність будівель і споруд.
Основні положення» (далі – ДБН В.2.2-40:2018).

Також потребують відповідного інклюзивного облаштування у відповідності до
п. 11 ДБН В.2.2-40:2018 санітарно-гігієнічні кімнати МТП.

Умови в кімнатах
Розміщення в кімнатах МТП – від 1 до 4 осіб, а саме, площа, виділена для одного

ліжко-місця, становить не менше 6 кв. метрів. В кімнатах наявні дво та одноярусні
ліжка, столи, шафи та тумби.

Дозвілля
В МТП наявне приміщення для проведення зборів та тенісний стіл. У пішій

доступності парк відпочинку.
Доступ до інформації та послуги
В МТП встановлені інформаційний стенд та механізм зворотного зв’язку з

мешканцями місця тимчасового проживання.
Освіта
В МТП проживає 9 дітей, з яких 4 дитини шкільного віку, які навчаються

дистанційно за місцем попереднього проживання та 5 студентів, що навчаються у
коледжі. В закладі відсутня кімната для навчання.

Працевлаштування
За словами керівництва закладу 5 ВПО працевлаштовані.
Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 3 особами.



Під час особистого спілкування з мешканцями МТП, інформації про порушення
їхніх прав не надходило, умовами проживання частково задоволені.

Загальні потреби:
- проведення ремонту в кімнатах, санвузлах.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:

Керівництву Івано-Франківського коледжу Львівського національного
аграрного університету:

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання
щодо проведення косметичних ремонтів в житлових кімнатах, санвузлах, коридорах
загального користування;

- розглянути можливість виділення кімнати для навчання та її належного
облаштування;

- забезпечити для осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення
безбар’єрне середовище в приміщенні МТП або розумне його пристосування з
урахуванням норм ДБН В.2.2-40:2018.

Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини
у Івано-Франківській області

Ірина ТИМЧУК


